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אי  שוויון  לוגריתמי – משאלון  4  יח"ל
· תזכורת:  logax > b :  אם  0 < a < 1  אז  x < ab
                                     אם  a > 1         אז  x > ab
1. נתונה  הפונקציה  
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א.  באיזה  תחום  מוגדרת  הפונקציה?
ב.  מיצאו  עבור  אילו  ערכים  של  x  יהיה  ערך  הפונקציה  הנ"ל  גדול  מ  ½-.
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א.  תחום  ההגדרה  של  הפונקציה:  א.  המכנה  שונה  מאפס
                                                           ב.   תכולת  הלוג.  צריכה  להיות  חיובית.
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גם  תנאי  א  מתקיים.

· ב.  מיצאו  עבור  אילו  ערכים  של  x  יהיה  ערך  הפונקציה  הנ"ל  גדול  מ  ½-.
כלומר,  יש  להוכיח  ש:  
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                                              נוסיף  את  תחום  ההגדרה:                             2.  __ > __  
                                                                                                            ______________
· תשובות:  1.  א.  x > ½  ב.  ½ < x < 2
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עבודה  נעימה
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